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NOTA INFORMATIVĂ
la proiectul hotărârii Guvernului „Cu privire la unele măsuri de executare ale prevederilor Legii nr.223/2017 privind modificarea și completarea unor acte legislative”


	1.  Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului

	Proiectul hotărârii Guvernului „Cu privire la unele măsuri de executare ale prevederilor Legii nr.223/2017 privind modificarea și completarea unor acte legislative” a fost elaborat de către Ministerul Economiei și Infrastructurii, cu suportul Platformei pentru Promovarea Antreprenoriatului Social.


	2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ şi finalitățile urmărite

	Proiectul a fost elaborat întru executarea prevederilor art.XI alin.(2) lit.b) și c) din Legea nr.223/2017 are drept scop reglementarea organizării și funcționării Comisiei Naționale pentru Antreprenoriat Social și modului de organizare și desfășurare a concursului privind ocuparea poziției de membru al Comisiei Naționale pentru Antreprenoriat Social de către reprezentanții societății civile.


	3. Descrierea gradului de compatibilitate, pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene

	Proiectul actului normativ în speță nu are drept scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene și nu contravine legislației UE.


	4. Principalele prevederi ale proiectului şi evidențierea elementelor noi

	Proiectul hotărârii Guvernului este în redacție nouă și prevede aprobarea:
· Listei genurilor de activitate, ce constituie activități de antreprenoriat social;
· Regulamentului privind organizarea și funcționarea Comisiei Naționale pentru Antreprenoriat Social; 
· [bookmark: _Hlk514921875]Regulamentului privind modul de organizare și desfășurare a concursului privind ocuparea poziției de membru al Comisiei Naționale pentru Antreprenoriat Social de către reprezentanții societății civile.
Regulamentul privind organizarea și funcționarea Comisiei Naționale pentru Antreprenoriat Social reglementează atribuțiile Comisiei, componența, drepturile și obligațiile membrilor Comisiei, modul de organizare și funcționare a Comisiei, procedura de examinare a solicitării sau petițiilor privind atribuirea statutului de întreprindere socială sau întreprindere socială de inserție, controlul privind conformarea la statutul de întreprindere socială sau întreprindere socială de inserție, modul de retragere a acestuia.
Astfel, Regulamentul conține 7 capitole și 3 secțiuni, după cum urmează:
Capitolul I - Dispoziții generale
Capitolul II - Atribuțiile Comisiei
Capitolul III - Componența Comisiei
Secțiunea 1 - Președintele și vicepreședintele Comisiei
Secțiunea 2 - Secretarul Comisiei
Secțiunea 3 - Membrii Comisiei
Capitolul IV - Modul de organizare și funcționare a Comisiei
Capitolul V - Deciziile și recomandările Comisiei. Procedura de examinare a solicitărilor sau petițiilor.
Capitolul VI - Controlul privind conformarea la statutul de întreprindere socială sau întreprindere socială de inserție. Modul de retragere
Capitolul VII - Dispoziții finale.

Regulamentul privind modul de organizare și desfășurare a concursului privind ocuparea poziției de membru al Comisiei Naționale pentru Antreprenoriat Social de către reprezentanții societății civile stabilește modul de organizare a concursului public de selectare a reprezentanților din rândul organizațiilor necomerciale (asociațiilor obștești, fundațiilor, cultelor religioase și instituțiilor private), întreprinderilor sociale și întreprinderilor sociale de inserție, care desfășoară activități de antreprenoriat social.
Astfel, Regulamentul conține 4 capitole, după cum urmează:
Capitolul I - Dispoziții generale
Capitolul II - Comisia de selectare a reprezentanților pentru poziția de membru al Comisiei Naționale pentru Antreprenoriat Social
Capitolul III - Candidatul la poziția de membru al Comisiei Naționale pentru Antreprenoriat Social
Capitolul IV - Organizarea și desfășurarea concursului.


	5. Fundamentarea economico-financiară

	Proiectul nu prevede cheltuieli suplimentare pentru bugetul de stat. Or, crearea și funcționarea Comisiei Naționale pentru Antreprenoriatul Social și modul de organizare și desfășurare a concursului privind ocuparea poziției de membru al Comisiei Naționale pentru Antreprenoriat Social de către reprezentanții societății civile se va efectua în limita mijloacelor bugetare planificate și alocate anual Ministerului Economiei și Infrastructurii. 


	6. Modul de încorporare a proiectului în sistemul actelor normative în vigoare

	Proiectul se integrează în sistemul legislației și este corelat cu prevederile actelor normative în vigoare, cu care se află în conexiune, iar modificările propuse nu afectează concepția generală ori caracterul unitar al actelor amendate.
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